



第二届中国豫剧节在郑州开幕

9月17日,第二届中国豫剧节在郑州开幕,共有20个剧目将参加本届豫剧节表演。图为豫剧表演艺术家王慧参加第二届中国豫剧节开幕式演出。

新华社记者 赵鹏 摄

长葛女副市长 在家中 被小偷刺死

嫌犯已落网

据温州都市报消息 9月15日,有网友发微博称:“河南省长葛市副市长王丽于9月12日在郑州自杀,温州母校毕业。”记者经多方求证后获悉,王丽是温州人,9月10日在郑州市区的家中遭遇歹徒,不幸遇害。目前,该案件已侦破,嫌犯已落网。

长葛市隶属河南省许昌市,位于豫中平原腹地。9月15日,记者登录长葛政府网,发现市委常委、副市长王丽一栏的照片和分管工作内容等资料已下线。

长葛市政府办公室有关负责人称,王丽是河南省计生委下派到长葛市的挂职干部,任长葛市委常委、副市长。王丽家在郑州,周末和节假日一般都会回郑州。“王丽并不是网上传言的自杀,而是被害的。当时她回到家中,家里正好有歹徒在,才发生不测的,这个信息我们已向郑州市公安局证实,歹徒已被抓到。”郑州市公安局宣传处有关负责人以不便透露具体案情为由,婉拒了采访。

据长葛市委外宣办、长葛市人民政府新闻办联合在网上公布的消息称,9月10日下午2时许,该市市委常委、副市长王丽回到郑州家中,打开门后,发现一名20岁左右的青年男子正在房间内偷窃物品,遂上前制止,被该男子拔刀刺中颈部动脉,倒地后王丽拨打110报警,但由于失血过多,不久死亡。

犯罪嫌疑人趁机逃跑,被及时赶来的警方抓获。该犯罪嫌疑人系河南长垣县人,在郑州打工,因无钱上网产生盗窃念头,当日其破窗进入王丽家中寻找钱物,被王丽发现后挥刀杀人。

9万多人赶场河南省公务员招考

伤心河南经行处 公考万次都做了土

行测太难“伤人自尊”,考生出场后纷纷求安慰

核心提示

尽管秋雨淅淅沥沥地下个不停,9月17日全省范围内的3场考试,依然吸引了15万多人参加。其中,参加全省公务员统考的94028人,参加招警考试的有42425,另有22534人报名参加国家司法考试。“泪奔,又杯具了。”公务员考试过后,不少考生认为,本次行测题过难,“伤人自尊”。

现场:秋雨中,9万多人赶场省考

在公务员岗位面前,连绵秋雨的影响可以忽略不计。“缺考的人不多,我们考场基本上没有缺考的。”9月17日,考试过后,多位报考省直单位的考生告诉记者,今年考场秩序“还不错”。

此前,考务部门公开的信息显示,此次全省统一考试录用公务员,计划录用2085人;政法干警招录培养体制改革试点公务员,计划招考2051人。9月17日上午9时至11时测试行政职业能力

力,下午2时到4时30分测试申论。

与去年相比,今年公务员招考的竞争激烈程度有过之而无不及。而据《河南日报》昨日披露,9月17日,参加全省统一考试录用公务员笔试的人数为94028人,参加政法干警招录培养体制改革试点公务员公共科目笔试的人数为42425人。这两项考试,全省共在省直和18个省辖市政府所在地设立了26个考区,109个考点。

感受:行测太难,考生出场后纷纷求安慰

“泪奔,又杯具了。”9月17日晚上,一位赴南阳考试的杨姓考生在电话中告诉记者,行测的题太难了,让他很伤自尊。

失落的还不止一个。在某考试论坛,许多考生纷纷发言“求安慰”。“考试过后,真想大哭一场。”一位女生留言,“谁给我打个电话吧,现在十分沮丧,需要安慰!今天如行尸走肉般考完,大脑一片空白,好难受。”

一位来自外省的考生在论坛留言,行测比去年做得差远了,去年还算面试了一把,今年算白跑了一趟。“伤心河南经行处,公考万次都做了土,我那个心伤得呀。”

专家:常识判断题冷得“冻”人

“行测题难一些,申论相对来说还可以。”京佳公考研究院资深研究员谭谈接受采访时表示。

谭谈认为,行测的题量减到120道,但是题目难度增大。像常识判断题,不仅考察了中国外交政策的演变历史、天干地支等知识,还考察了舰载飞机的起飞方式,木马、蛋白质等科技常识,涉及的知识点比较冷,“把不少考生都‘冻’住了。”

此外,言语理解板块阅读量很大,35道题目阅读字数高达5000字,占用考生大量答题时间。相对来说,申论的题目考生比较容易下笔。谭谈认为,张悟本事件折射出的现实问题,“大学学术浮躁”问题,都是社会热点。对于经历过高等教育的本科生来讲,都有感受,写起来应该不难。

(《河南商报》供稿)

拾金不昧 却要赔偿失主损失?

因为他没仔细核实身份
导致失主的钱被人冒领

据大河报消息 信阳市浉河区的董某散步时捡到两万元,此后未仔细核实身份就将钱“还”给一名自称失主的中年妇女。7月30日,真正的失主赵某找到董某,当得知钱已被董某给了别人,赵某将其告上法院。9月16日,在浉河区法院的调解下,双方达成协议,董某补偿赵某损失2000元。

拾金不昧反被起诉

7月28日晚8时左右,董某吃完晚饭后和家人外出散步时,在路上发现一个黑色的塑料袋,里面是两捆人民币,还有一张赵某的身份证和一张银行取款证明。董某大致数了一下,里面约有两万元。

想到失主一定心急如焚,董某就在捡到钱的地方寻找失主。不久,一个中年妇女带着一个7岁左右的孩子找到董某,说那钱是她刚取出来给丈夫看病的,丈夫心脏病突发,正在医院抢救,希望董某能把钱还给她,她愿意拿出1000元感谢董某。董某见中年妇女十分着急,在没有仔细核实妇女身份的情况下,把钱给了她,并拒绝了感谢费。

7月30日,一姓赵的男子找到董某,出示了自己身份证复印件和银行取款证明复印件,要求董某归还自己丢失的两万元钱。董某此时才恍然大悟:自己拾的钱被别人冒领了。当董某把实情告知赵某后,赵某要求董某赔偿自己的损失,董某拒绝。8月9日,赵某向浉河区法院提起诉讼,要求董某赔偿自己损失两万元。

不辨失主结果赔钱

浉河区法院经审理后认为,由于失主丢失的塑料袋中有证明身份的身份证,很容易辨明失主身份,但董某没有认真核实,草率地把拾得物交与他人,主观上存在一定过错。但如果要求董某因此而承担全部赔偿责任的话,不利于弘扬拾金不昧的社会风尚,同时由于赵某自己不小心把财物丢失,对损害的发生也存在一定的过错,因此在法院主持调解下,双方达成协议,董某同意补偿赵某损失2000元。

14岁妈妈 四处找儿子他爸

据中新网消息 河南淮阳县女孩小孟13岁时稀里糊涂怀孕,后剖宫产下一名可爱的男孩,孩子的父亲却不知是谁,孩子出生后不到两个月,14岁的小妈妈抱着儿子走上了漫漫寻父路。

公安机关目标初步锁定为男子吕某和陈某,吕某目前已经被公安机关抓获,而陈某事发后不知所踪,公安方面也一直称联系不到他。

小孟的母亲邵女士介绍,小孟离15岁生日还差一个月。13岁那年,她赌气离家出走,认识了吕某。吕某在明知小孟真实年龄的情况下,仍然将其介绍到邻近的河南西华县一家娱乐场所,并强行与小孟多次发生性关系。在与吕某发生性关系期间,吕某又将小孟介绍给50岁的陈某,陈某也多次与小孟发生性关系。最终小孟怀孕,但孩子究竟是谁的她也无法确定。

“由于公安局一直抓不到陈某,DNA鉴定无法做,目前只做了吕某的。”邵女士说,女儿怀孕时还不到14岁,这些人的行为已经够得上强奸了。

由于事发地在西华县,记者与西华县公安局刑警队取得了联系。一位不愿透露姓名的办案人员称,小孟的孩子已经鉴定出来,确定是吕某的,目前,吕某因强迫卖淫罪已经被批捕,此案已经到了预审阶段。

该办案人员称,批捕吕某时,陈某也因嫖宿幼女罪被批捕,但因陈某当时不在西华县,无法立案,如今已经过了批捕期,就不再予以拘留了。“法律规定,明知情况下和未满14周岁幼女发生关系才称得上是嫖宿幼女罪,经过询问,陈某和小孟发生性关系时不知道其真实年龄,因此不构成犯罪。”

有律师说,办案人员所讲“对陈某无法立案,过了批捕期限,就不再予以拘留”的说法不符合法律规定,按照规定是应当尽早立案,使犯罪分子受到应有的惩罚。

关于第二次淇河文化学术研讨会延期召开的启事

鹤壁市淇河文化研究会成立以来,得到了上级部门和社会各界的大力支持。在各方共同努力下,我市部分文化学者以及广大淇河文化爱好者,以饱满的热情和严肃认真的科学态度,积极投身到淇河文化的发掘、整理和研究工作中。他们或实地考察,以大量第一手资料探幽发微;或披阅典籍,钩沉历史,辑古鉴今,旁征博引,全方位多角度地梳理淇河文化的历史源流,再现淇河文化的博大精深。

一年多来,研究会秉承“发掘研究淇河历史文化,为构建和谐鹤壁服务”的办会宗旨,先后数次召开专题学术研讨会,组织专家学者开办淇河大讲堂,出版专门学术期刊《淇河文化研究》,举办“淇水清风”杯淇河文化创意设计制作大赛等一系列文化活动,在社会上产生了良好反响。

为了更好地把淇河文化研究引向深入,动员社会力量广泛参与到这项有意义的文化活动中,原定于9月中下旬召开的第二

次淇河文化学术研讨会因故延期到10月中下旬举行,诚邀市内外热心淇河文化研究的各界人士积极参加,展示自己的研究成果,服务鹤壁的文化建设和经济建设。参加者请将本人的论文成果提交到研究会秘书处。纸质文稿请寄至鹤壁日报社办公室(信封上请注明“淇河文化研究论文”),电子文稿请发送至qhwhyh@126.com。

鹤壁市淇河文化研究会
2011年9月19日